

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下2014年原油期货暴跌的问题，以及和2014年原油期货暴跌原因的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [国际原油商品期货价格疯狂下跌谁是最大的受益者，谁的损失最大？](#)
2. [石油价格的暴跌，是美国在背后指挥沙特发动的经济战吗？](#)
3. [2019年世界石油价格会下跌吗？](#)
4. [原油价格还有下跌空间吗？](#)

国际原油商品期货价格疯狂下跌谁是最大的受益者，谁的损失最大？

价格下跌最大的受益者是买家，最大的损失者就是卖家，所有产油国在原油价格下跌中都是损失者。

这是因为每个国家和企业采油的成本不同，对于不同产油国的损失不同。沙特的采油成本是世界最低的，理论上是不惧怕油价下跌，但是沙特的财政是依靠每年原油均价来制订财政预算，一旦原油均价跌破这个预期，沙特的财政会陷入赤字。所以这几年油价下跌，很多国家的财政非常不好过，收入下滑的非常厉害，例如，委内瑞拉，俄罗斯，伊朗等产油国。

而且最近全球最大的IPO刚刚结束，沙特王室最大的资产沙特阿美刚刚上市，中国的国有石油企业也有参与其IPO。沙特阿美的股价很受制于未来油价的走势，对于沙特来说是雪上加霜的事情。

所以在本周5的OPEC会议上，沙特和俄罗斯谈崩后，又迅速在会后开了一个闭门的小会，虽然结果还是没谈拢。这也说明了，沙特对于油价的看重。

值得一提的还有大洋彼岸的美国，美国虽然不是OPEC成员国，但是19年美国破天荒的从一个原油进口国变成一个原油出口国。油价对美国石油公司来说是个毁灭性的打击，因为目前新技术的页岩油开采成本是全球最高的。所以周五的美国石油能源公司跌的惨不忍睹。

而俄罗斯为首的非OPEC产油国，其实也很焦虑油价的问题。特别是俄罗斯，经济上受到美国为首的北约制裁，采油成本又比沙特高太多，份额上又遭受挤压，夹在中间其实挺难受的。俄罗斯为了维护叙利亚，深陷叙利亚战争，支出又大。

所以原油价格这场三国杀非常值得期待。

石油价格的暴跌，是美国在背后指挥沙特发动的经济战吗？

沙特的头号敌人

乃伊朗也

伊朗进入多事之秋

国内经济不振

百姓生活质量下降

伊朗又大力支持沙特不待见的也门胡赛武装和叙利亚政府

伊朗新议会选举揭晓

强硬派获得大胜

以鲁哈尼总统为首的温和派大败

议会被强硬派控制

势必给沙特带来更多麻烦

同时沙特国内不靖

王储萨勒曼下令逮捕数位亲王与权贵

形势严峻

沙特当权者必须要有所建树

稳定局面

于是祭出大招

疯狂打压油价

沉重打击伊朗宝贵的石油外汇收入

加深和促进伊朗陷入经济困境

造成伊国内局势恶化

逼伊朗改弦更张

达到不战而屈人之兵之目的

故，沙特出奇招

#凌远长著#

2019年世界石油价格会下跌吗？

以下仅为个人观点，仅供参考~

先说结论吧，个人认为原油不会出现单边下行的走势，大概率会出现先抑后扬的局面，但总体仍偏弱势。2019年的经济前景充满了不确定性，国际贸易环境动荡，英国脱欧风云再起，中东局势的不确定性，都令市场的恐慌情绪持续升温。同时，主要产油国的产量仍企于高位，尤其美原油的产量持续增加给全球原油市场带来不小的压力，而OPEC的话语权逐渐被削弱，或令减产协议的效果大打折扣，多方利空的影响令油价面临较大的下行压力。尤其关注，OPEC于今年1月起实行的减产计划，若减产效果不及预期，油价短线有再次出现暴跌的可能，不过随着各方势力逐渐在复杂的局势中找到平衡点，后期油价或有望企稳回升。

以美油的走势为例，简单说说近四年的走势。2014年油价从高位回落一路走低，于2016年创出近12年新低后，开始企稳反弹，2018年美油一度涨破70美元/桶，但四季度以后油价再遭重挫，全年累计跌幅24%。

在这四年中，2016年的走势格外受市场关注。2016年年初，伊朗石油重返市场，美国原油出口解禁，原本就供应过剩的原油市场更加失衡，国际油价暴跌。2月11日，纽约原油期货价格跌至每桶26.21美元，创出近12年低点。2月中旬，沙特、俄罗斯等四大产油国宣布达成冻产共识，国际油价触底反弹。6月初，国际油价较2月份出现的低点反弹超过90%。进入6月下旬，英国的脱欧事件令市场的产生恐慌情绪，国际油价由涨转跌。8月初，纽约油价跌破每桶40美元关口，创出近四个月新低。为稳定油价，OPEC决议减产以防油价再遭重挫，减产协议达成后，油价回升并延续涨势。

2018年原油市场又是较为动荡的一年，前三个季度油价表现强势，美油一度涨破7

0美元/桶，而布油突破80美元/桶。而进入四季度后，市场出现几大风险事件，全球原油市场供给过剩，令油价出现暴跌，美油全年累计跌幅24%。

2018年前三个季度，油价走势表现强势，甚至有机构预测2018年布油最高将突破100美元/桶。但是随着美国对伊朗原油出口制裁不及预期，美国原油产量跃居世界第一位，主要产油国产量持续维持高位，叠加全球经济增速放缓、地缘政治风险事件不断压制了原油需求。油价从四季度开始出现暴跌，美油跌超30%，一度逼近40美元/桶关口。据本周日的EIA最新报告显示，美国原油日产量在2018年12月底再度达到创纪录的1170万桶。近年来，美国原油产量猛涨，2017年11月打破了1970年1004万桶的峰值，2018年一举超过俄罗斯和沙特阿拉伯，成为全球最大的石油生产国。目前美国并未表现出任何减产的意向，同时还不断向OPEC施压，令市场对于供过于求的担忧大大加深，原油陷入了技术性熊市。

关于2019年油价又将如何走，还得看各方势力能否在复杂的局势中找到新的平衡点，就短线而言，油价仍有下行的压力。

感谢阅读！

原油价格还有下跌空间吗？

本周二，WTI原油价格大跌8%，收于46.24美元/桶，创下自2017年9月以来新低。就在12月7日，OPEC+刚刚达成在10月产量的基础上减量120万桶/天的减产协议。按照会议决定，以沙特为首的OPEC和以俄罗斯为首的非OPEC将分别承担80万桶/天和40万桶/天的减产份额，减产将从2019年1月起正式实施。

但从最近两周的油价变动来看，减产决定并未有效提振油价，美国和俄罗斯原油产量的增加及减产的不确定性仍在施压油价。有报道称俄罗斯本月的原油产量将增至历史新高1142万桶/天。虽然能源部长诺瓦克表示俄罗斯的原油产量在明年第一季度将下降22.8万桶/日，但本月增产的消息已经开始让市场怀疑其在明年的减产决心，即使实施减产，也可能至少需要数月时间才能完全达到减产目标。而美国的原油产量仍在继续快速增长，昨天API报告显示美国的原油库存将增加345.2万桶至4.4亿桶，经过连续数周的持续上升，美国当前的原油商业库存已经恢复至去年同期水平。此外，JODI最新数据显示，沙特10月的原油产量和出口量仍在继续上升。这些消息使得WTI难承压力，终于在昨日失守50美元/桶后直逼45美元/桶，将石油价格直接送入了ICU。

本轮原油下跌，除了供应方面原因以外，更为重要的是投资者对全球宏观经济的悲观情绪蔓延。全球金融市场十年来第一次出现了股票，债券和商品齐跌的市场格局。鸿网原油分析了现在这一市场悲观格局的来由，不排除当今宏观走势不明确的情

况下，投资者从金融市场表现过度悲观解读全球实体经济走势的可能性。

2018年以来全球宏观经济一直走弱，欧洲和中国经济持续下行，特别是下半年后，中国经济下滑压力持续上升，商品价格也受此影响持续下滑。但是美国经济一枝独秀，持续加速上升，叠加原油供给出现问题，特别是伊朗制裁事件的持续发酵，原油价格持续新高。但是进入十月份后，原油高位直线下跌，WTI原油价格从最高的76.9美元/桶跌到目前的只有46美元/桶。回头看下十月以来全球金融市场发生了什么？

原油价格上涨推升美国债券利率。原油价格构成美国通胀主要因素之一，且波动较大，对短期通胀预期影响更大。9月份原油价格持续上涨推升通胀预期，美债利率上涨，叠加10月3日鲍威尔鹰派讲话，美债利率上涨至3.2%以上水平，美债利率因此大幅上涨。

国债利率上涨导致美股下跌。利率和股市估值是反向关系，特别是经济在接近顶点位置附近，对股市影响力更大。美债利率的跳涨一方面从估值角度利空美国股市，另一方面提高美国企业发债成本，不利于企业未来投资能力，因此美股从10月开始下跌。

股下跌使投资者担心全球经济，从而原油价格持续下跌。2018年以来，欧洲和中国经济持续下滑，美国经济则一枝独秀，持续复苏。而美国股市下跌加上美国局部市场出现的走软征兆（比如房地产），市场对美国经济的未来也产生担忧，全球经济进入情绪上的共振下滑阶段，投资者对未来原油需求产生悲观情绪，进而影响原油价格下跌。

目前全球金融市场持续动荡，投资者悲观情绪持续发酵。美股从10月以来震荡下跌，目前依然保持下降趋势，特别是上周最后两天连续下跌，创2018年下半年以来新低。美股也带动全球金融市场同步下跌，避险资产黄金和美国债券齐涨。全球金融市场依然弥漫着强烈的悲观情绪，原油市场难以独善其身，大幅调整。

未来关注美联储加息节奏对全球金融市场影响。目前CME给出的12月加息概率在70%水平，说明市场依然选择相信12月美联储将继续加息，未来关注焦点在于加息后联储对2019年加息态度。目前联储宣称2019年将加息2~3次，而市场只预期低于两次的加息，且后续加息周期结束。若如市场所预期，联储在未来加息路径上有明显缓和迹象，那么短期市场悲观的情绪将得到明显的改观，可以期待一波全球金融市场的反弹行情。

关于2014年原油期货暴跌，2014年原油期货暴跌原因的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。